Vraag Antwoord Scores
Opgave 5
24 maximumscore 2
oligopolie
Een voorbeeld van een juiste toelichting is:
Er is sprake van een beperkt aantal (twee) aanbieders.
25 maximumscore 2
homogeen goed
Een voorbeeld van een juiste toelichting is:
Volgens Victor Valet maakt de consument uitsluitend op basis van de prijs
een afweging.
26 maximumscore 2
prijselastische vraag
Een voorbeeld van een juiste toelichting is:
« Een prijsverlaging / tariefverlaging leidt volgens Victor Valet tot meer
omzet 1
* Hij gaat er kennelijk van uit dat een prijsverlaging / tariefverlaging tot
een meer dan evenredige stijging van de afzet leidt 1
27 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
» tarief BP bij 8 uur: € 10
tarief CP bij 8 uur: (3 x € 2) x 8 uur = € 48 1
. verschil: £19= €48 4500, = ~79,2% 1
€48
28 maximumscore 2

De interviewer heeft geen gelijk.

Een voorbeeld van een juiste toelichting is:

Tarief verlagen is voor beide partijen de dominante strategie en is tevens
de optimale uitkomst. Beide partijen krijgen een hogere winst dan bij tarief
handhaven dus er is geen sprake van een gevangenendilemma.
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